

Олимпиада в Лондоне: день третий

Первые скандалы, победы школьников в бассейне и медаль в дзюдо – главные темы прошедшего олимпийского дня.

Третий день стал пока что самым скандальным на Олимпиаде. Началось всё на соревновании шпажисток. Полуфинал между немецкой спортсменкой Бригиттой Хайдеманн и представительницей Южной Кореи Шин А Лам вызвал множество споров. До последней секунды счет в поединке был равным, и при таком результате в финал выходила кореянка. За последнюю секунду немка успела провести атаку и нанести укол сопернице, выиграв бой. Однако кореянка не согласилась с таким решением – по ее мнению, хронометрист просто не успел остановить время, и Хайдеманн провела свою атаку уже после истечения времени поединка. По повторам судить о чем-то было трудно, но все-таки было похоже, что Шин А Лам права.

В слезах кореянка опустилась на помост, Хайдеманн же, поняв, что праздновать пока рано, вообще вышла из зала. Зрители замерли в недоумении, но через несколько минут диктор по стадиону объявил, что, согласно правилам, если А Лам уйдет с помоста, значит, она признает свое поражение. Поэтому она была вынуждена оставаться на месте, пока официальные лица корейской сборной подавали протест, а судьи его рассматривали.

Кореянка сидела на дорожке минут сорок. Судьи совещались. Решение было трудным – на последней секунде несколько раз прерывался бой, и каждый раз отсчет начинался заново, потому что в фехтовании, в отличие от баскетбола, секунды на десятые или сотые не делятся. И в итоге ответственность за итоговое решение было переложено на главного судью, которая присудила победу немке.

Кореянка и после этого не могла поверить в происходящее. Один из судей пытался уговорить ее уйти с дорожки, давал ей в руки полотенце и маску, но она словно не видела этого. Полотенце падало на пол, Шин А Лам плакала, зрители свистели... Но в итоге кореянку уговорили уйти с помоста, диктор на стадионе призвал поаплодировать ей, и зал взорвался оглушительной овацией, словно она только что выиграла Олимпийские Игры.

В поединке за «бронзу» эмоционально сломленная кореянка без шансов проиграла китайке Сунь Учи. Также стоит отметить что немка, вышедшая в финал со скандалом, выиграть «золото» все же не смогла – украинка Яна Шемякина «отомстила» за кореянку и тем самым принесла своей сборной первую золотую медаль.

В соревнованиях гимнастов до поры до времени сенсацией был только провал россиян, которые в конечном итоге заняли лишь шестое место. В тройке лидеров до последнего снаряда, упражнениях на коне, шли японцы. На коне последним выступал Кохей Учимура, и он со снаряда сорвался. Судьи поставили ему низкие оценки, и на третье место вышла сборная Украины.

Украинцы, в отличие от Хайдеманн, успели отпраздновать свой успех, однако японцы подали протест, в котором указали, что сложность программы Учимуры была очень высока, а потому ему нужно добавить баллов. Судьи протест удовлетворили, японцы вернулись на второе место, британцы опустились на третье, а украинцы выбыли из числа призеров.

В плавании был «детский» день – побед добились школьницы: 17-летняя американка Мисси Франклин и 15-летняя литовка Рута Мейлютите. Первая выиграла заплыв на 100 метров на спине, опередив Эмили Сибум (Австралия) и Айю Теракава (Япония), вторая стала лучшей на дистанции 100 метров брассом. «Серебро» досталось Ребекке Сони (США), «бронза» – японке Сатоми Сузуки. В первом заплыве россиянка Анастасия Зуева финишировала четвертой, во втором седьмой приплыла Юлия Ефимова.

До нынешней Олимпиады сборная России в дзюдо вообще «золота» не завоевывала, и тем весомей и значительней выглядят успехи нашей сборной в этом виде спорта на текущем соревновании. Вслед за Арсеном Галстяном золотую медаль завоевал Мансур Исаев, выступающий в категории до 73-х кг.

Благодаря дзюдоистам Россия имеет две золотые награды и занимает седьмое место в общем зачете. На

первом месте по-прежнему Китай, в активе которого уже девять золотых наград, на втором США с пятью медалями высшей пробы.

В завершении отметим, что иркутянин Александр Соколов, выступавший в стрельбе из пневматической винтовки, не сумел пробиться в финал соревнований.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 9806 31.07.2012, 13:39 📌 1368

URL: <https://babr24.com/?ADE=107513> Bytes: 4134 / 4134 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2012 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)